

Виходить у Львові щодня (крім неділь і грег. свят.) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уязки Чаряецького ч. 3.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі днешників Люд-Пльона і в ц. к. Староствах на провінції на цілий рік зр. 2.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ —.60 місячно „ —.20 Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 2.70 на чверть року „ 1.35 місячно „ —.45 Поодинокое число 3 кр.

Реформа виборча.

Оголошене в дни 25 с. м. рівночасно з ухвалою о зміні основного закона о репрезентації Держави і з законом о зміні ординації виборчої, розпоряджене п. Міністра справ внутрішніх з дня 23 вересня 1876, обнимає принципи вводячі до нової ординації виборчої до Ради державної. В першій параграфі розпорядження означено, що округи виборчі в курії загального голосованя, зложені з міст і повітів судових, а zarazом місця вибору для таких округів виборчих суть долучені в табелярнім уложеню, доданім до того розпорядження. На разі то уложено обнимає повисшого рода округи виборчі на Мораві і в Сирії. Дальше (§. 2) постановляє розпоряджене, що слідує:

Розписане загальних виборів і доповняючих в курії загального голосованя має містити завозване, щоби всі горожані мужеского пола, котрі хоч не знаходять ся на лістах виборців до рад громадських, мають право виборче в курії загальній, зголосили ся і виказали то своє право в громадскім уряді свого місця замешканя найдалше до 8 днів від дня розписаня виборів.

Даючи роботу (§. 3), котрі затрудняють робітників і службовників, обезпечених на случай недуги по мысли закона з дня 30 марта 1888 р., а також ті, що дають службу і затрудняють в домашній службі або в пільних і лісових роботах послугачів, робітників і службовників, суть обовязані по розписаню виборів з загальної курії, на завозване начальника громади найдалше до вісьмох днів замельдувати у начальника громади всі особи мужеского по-

ла, затруднені у них від що найменше шести місяців, котрі скінчили 21 рік життя і суть австрійськими підданими, також назиска і вік затруднених і речинець вступленя їх до служби.

В оповіщеню (§. 4), виданім по мысли §. 25 начальником громади, а повідомляючим о вилуженю ліст виборчих і о 8-дневнім речинци реклямаційнім, треба до реклямуєчих вислати завозване, щоби кождо реклямацію заосмотрели в потрібні докази своїх твердженнь, наколи ті твердження не опирають ся на историчних фактах.

Розпоряджене то (§. 5) входить в житє рівночасно з законом з 14 червня 1896 року о зміні ординації виборчої до Ради державної.

В додатку, долученім до того розпорядження, містить ся табелярне уложенє округів виборчих в курії загального голосованя, зложеніх з міст і повітів судових. Округи в Галичині: львівський і краківський (сей послідній, яко менше важний для нашої часті краю, не подаємо подрібно) представляють ся як слідує:

1. Львівський округ виборчий.

Круги виборчі і місце голосованя: Місто Львів, місце голосованя Львів;

дальше в повіті судовім львівскім громади:

1) Замаротинів, Голоско велике, Голоско мале, Клепарів, Збоїска — місце голосованя Замаротинів.

2) Пруси, Підлєски малі, Жидатичі, Сичихів, Стровятин, Вислобоки — місце голосованя Пруси;

3) Знесіне, Кривчичі, Ляшки муровані, Сороки ад Ляшки, Малехів — місце голосованя Знесіне;

4) Яричів новий, Яричів старий, Руданці, Кукизів, Цеперів, Підлєски великі, Запитів, Ременів — місце голосованя Яричів новий;

5) Кульпарків, Скнилів, Скнилівок, Зимновода, Зимновідка, Кальтвасер, Сигнівка, Білогорща — місце голосованя Кульпарків;

6) Дубляни, Гряда, Грибовичі, Костіів Зарудці, Зашків, Вулька гамулецка, Завадів — місце голосованя Дубляни;

7) Сокольники, Зубра, Сихів, Пасіки зубриці, Ковельники, Солонка, Годовичі, Басівка — місце голосованя Сокольники;

8) Рясна польска, Рясна руска, Борки домішканські, Борки янівські, Козиці, Рудно, Бруховичі, — місце голосованя Рясна польска;

в судовім повіті Щирець:

1) Щирець, Піски, Острів, Розенберг, Попеляни, Горбачів, Черкаси, Дмитра, Лани, Загородки — місце голосованя Щирець;

2) Бродки, Райхенбах, Красів, Глуховець, Лінденфельд, — місце голосованя Бродки;

3) Лубяна, Поляна, Раковець, Новосілки, Дорнфельд, Добряни — місце голосованя Лубяна;

4) Семянівка, Милошевичі, Поршна, Підсадки, Хоросно старе, Хоросно нове — місце голосованя Семянівка;

5) Фалькенштайн, Гуменець, Сороки щирецкі, Ястрибків, Никонковичі, Середиця, Айнівдельн — місце голосованя Фалькенштайн.

6) Наварія, Глинна, Милошківичі, Нагіряни, Полянка, Містки, Лешневичі, Пустомити — місце голосованя Наварія;

в судовім повіті Винники:

1) Винники, Вайнберген, Чижки, Глуховець, Дмитровичі, Гончарі — місце голосованя Винники;

76)

Діти капітана Гранта.

Фантастично-наукова подорож Юлія Верна.

(Дальше).

XI.

У м о в а.

Коли квартирмайстер станув перед льордом, відійшла зараз сторожа.

— Ти хочіш зі мною говорити, Ертоне? — сказав Гленарван.

— Так, мильорде — відповів квартирмайстер.

— Чи лише зі мною самим?

— Головно з вами, мильорде, але гадаю, що булоби ліпше, коли би панове Мек Небе і Паганель могли бути при нашій розмові.

— Для кого-ж то має бути ліпше?

— Для мене.

Ертон говорив цілком спомійно. Гленарван післав повідомити майора і Паганеля о жаданю Ертоне, а сам приглядавсь ему уважено. Коли тамті надійшли і сіли при столі, сказав до квартирмайстера:

— Слухаємо тебе.

Ертон надумавши хвилию так сказав:

— Мильорде, звичай велить, щоби при заключуваню контракту, або якої небудь умови межі двома сторонами було хоч двох свідків.

Се причина, чому я ждавав присутности панів майора і Паганеля. А правду кажучи маю вам предложити один интерес.

Гленарван знаючи дивацтва Ертоне не показав зачудованя на лиці, хоч видалось ему досить дивно, аби між тим чоловіком а ним міг бути який интерес.

— Який-же то интерес? — спитав.

— Зараз скажу. Ви мильорде, хочете видати ся від мене о деяких річах, котрі можуть вам придати ся. Я знов з своєї сторони хотів би вискати від вас щось, що для мене має велику вартість. Одно за друге, нічого дармо. Годите ся мильорде на такий интерес?

— А які-ж то річі, о котрих згадуєте? — спитав живо Паганель.

— Ні — сказав Гленарван — скажи нам Ертоне, яких користий бажаеш для себе?

Ертон похиленем голови дав пізнати, що розуміє ріжницю між питанем Паганеля і Гленарвана.

— Ви, мильорде — спитав — все ще маєте намір віддати мене в руки англійських властей?

— Так, Ертоне, бо того домагая ся справедливисть.

— Не перечу — сказав спокійно квартирмайстер. — Отже не згодите ся на то, щоби мене увільнити?

Гленарван вагував ся відповісти на то рішуче питане, бо від тої відповіді залежала тепер може доля Генрика Гранта. Однако почуте обовязку і справедливости перемогло.

— Ні, Ертоне — відповів — не можу тебе увільнити.

— Я й не прошу о те! — сказав гордо квартирмайстер.

— То чого хочеш?

— Чогось посередного між шибеницею, котра мене жде і свободою, котрої не можу осягнути.

— А то яким способом?

— Лишіть мене на яким пустім острові Тихого Океана і дайте мені трохи річий конечних до удержаня життя. Буду собі сам радити, буду жалувати за мої гріхи, коли мені на те час позволить.

Гленарван не приготовлений на таке предложенє споглянув до своїх мовчаливих товаришах і по хвили задуми сказав:

— Ертоне, коли я пристану на твоє жадане, то ти тоді скажеш мені то, що потрібук знати?

— Очевидно, мильорде, то єсть о тільки, кілько сам знаю о капітані Гранті і о Бри-танній.

— Все що знаеш?

— Все до крихти.

— А хто мені заручить, що так справді буде!

— Догадую ся, що то вас непокоїть, але мусите спустити ся на мене, на слово злочинця! Так, то правда. Та що робити? Обставини так зложили ся, а вам вільно приймати мое предложенє, або відкинути.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові
улиця Кароля Людвика число 9, приймає
абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жадане висилає ся катальоги.

Апарати фотографічні

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.